

Tisztelt Képviselő-testület!

Újbuda Önkormányzata az Újbudai Gyermekégeszségügyi Központ és Egynapos Sebészet fejlesztésének előkészítése érdekében az egynapos sebészet kapacitás igényét is szeretné kérvényezni a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (NEAK) Többletkapacitás Befogadási Bizottságánál (TBB).

A többletkapacitás befogadása iránti kérelmet *az egészségügyi szolgáltató fenntartója* nyújthatja be.

A Szakrendelő többletkapacitás igénye összesen 900 súlyszámot irányoz elő, amely a jelenlegi szabályok mellett éves szinten 162 millió forint finanszírozási összeget jelent. A tervezett ellátások esetösszetétele érintené a szemészet, a sebészet, a plasztikai helyreállító és esztétikai sebészet, az ortopédia, valamint a fül-orr-gégegyógyászati szakmákat.

A reális betegforgalmi adatok alapján az alábbi többletkapacitásokat kívánjuk kérelmezni:

Szakmakód	Szakma megnevezése	Kérelmezett éves súlyszám
0700	Szemészet	380
0200	Általános sebészet	200
2000	Plasztikai helyreállító és esztétikai sebészet	80
1000	Ortopédia	180
0600	Fül-orr-gégegyógyászat	60
Összesen:		900

Az Egynapos Sebészeti Ellátó Központ fektető egysége: 8 db felnőtt fektető ágy és a 14-18 éves serdülő korosztály számára 4 db – a felnőtt fektető ágyaktól elkülönülő – fektető ágy.

Az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről szóló 2006. évi CXXXII. törvény végrehajtásáról szóló 337/2008. (XII. 30.) Korm. rendelet 13. § (4) bekezdése alapján **a kérelemhez mellékelni kell:**

a) az egészségügyi szolgáltató **nyilatkozatát** arról, hogy a kérelem tárgyát képező egészségügyi tevékenységre működési engedéllyel már rendelkezik, vagy ha az a kérelem tárgyát képező tevékenységre még nem terjed ki, akkor az egészségügyi szolgáltatónak a nyilatkozatát arról, hogy a többletkapacitás befogadását követő 15 napon belül benyújtja a működési engedély módosítása iránti kérelmet az egészségügyi államigazgatási szervhez,

b) a befogadás szükségességének részletes **szakmai indoklását,**

- c)* a befogadás fenntarthatóságát alátámasztó pénzügyi hatásvizsgálatot, megjelölve a szolgáltatás éves felvállalt mennyiségét, a szükséges teljesítményvolument, és
- d)* az **Egészségügyi Szakmai Kollégium** szakmailag érintett tagozatának **véleményét**.

A kérelem benyújtásához szükséges mellékleteket a Szent Kristóf Szakrendelő készíti elő.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Budapest, 2017. február 13.

dr. Hoffmann Tamás